

冬季做SPA 塑造“内在美”

春节临近，各大商场的服饰优惠活动迅速展开，女士们在冬季着装上费工夫的同时，不妨对自己的身体做个内部调理，以内外全新的形象迎接新年。SPA的意思是用水来达到健康，它已经成为现代女性健康生活中的又一流行元素，SPA以其预防疾病、抵抗压力、愉悦身心的完美体验成功俘获了诸多美女的“芳心”。本期消费专刊将推荐几个不错的美容会所，趁着迎接新年，也对体内积攒的毒素做个大扫除吧！



莎蔓莉莎美容会所

莎蔓莉莎在济南、青岛、淄博、日照、滨州、东营等省内城市开设了近千余家店面，是山东省内最大的美容机构品牌之一。莎蔓莉莎有着完整的管理机制、精品的美容项目与专业的护理服务体系，保持着与国际接轨的脚步，护理师会为客人的皮肤进行肤质检测，根据客人皮肤的特点来调配护理面膜，并安排专业的美肤流程，打造出专属的美容保健之旅。莎蔓莉莎独有的“特色芳香排毒SPA”以及“瓷娃娃经典护理美白套餐”不仅可以让您松弛筋骨，舒经活络，达到全身心的放松，还可以有助于体内的气血循环，排出体内长时间积攒的毒素。

克丽缇娜名媛 国际女子美容SPA会馆

克丽缇娜品牌起源于台湾，是美肤、化妆、保养产品的资深品牌。在女性用品的基础上，克丽缇娜又在国内开设了美容院以及高端SPA会馆，不仅从台湾走向大陆，而且还成为了影响着世界的美容品牌。克丽缇娜有着细致繁复的护理流程，在美容SPA中堪称种类最多，每一套组合流程全程约80到160分钟不等，有保湿精粹、经络SPA、藏药泡浴、韩式火龙浴、眼膜、颈护、针灸排毒等，搭配变化多端，专业的护理师会根据您的身体情况与保养需求灵活搭配。

伊尔曼音乐SPA养生馆

音乐SPA的创意来自中国文化中音乐有益于陶冶性情、修身养性的概念，而伊尔曼则一直是英国经久不衰的美容品牌，就是在这种中西方文化结合之下，伊尔曼音乐SPA的雏形概念由此渐渐形成。伊尔曼音乐SPA的最大特色是独创了电子智能面膜，被业界称为“音乐推拿师”，附带电子技术的面膜纸，可以伴随着音乐按摩到客人的每一寸肌肤，仿佛一个个音符在皮肤上翩翩起舞。除此之外，伊尔曼还开发了多种服务保健模式，如阿陀密SPA、海洋面部精灵SPA、乳腺疏通、三焦调理等一系列相辅相成的护理套餐，为您的美肤保健保驾护航。

维可芙美容连锁

维可芙美容连锁机构创建于2009年，总公司位于济南，在潍坊、烟台、淄博等省内大市均有分公司，后曾与北京协和医院合作，并与先进的法国Beauty Research Center医学美肌研发中心联合，使维可芙成为麻雀虽小，但五脏俱全的国内正规美容机构之一。维可芙的服务项目有顺势面部美疗、背部三焦舒穴疗法、汉方足道以及颇具创意的黑脸娃娃，让客人从头到脚都得到最精心的保养，有着小而少，但精而细的特点，如果您不喜欢繁杂的美容项目流程，或是想尽可能减少在这上面花费的时间，那么维可芙是您的不二之选。

(见习记者 赵放)

迈锐宝
MALIBU

从心出发，驾享·新智选
雪佛兰迈锐宝1.6T，携高效动力昂然面世

迈锐宝领衔全系岁末感恩，
现在只需首付50%，0利率0月供，最低**74950**元让您轻松拥有



扫描二维码，
进店购车赢好礼

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司——上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心

地址：黄河2路渤海24路向南一公里路东

免费咨询热线：400-644-6668 销售热线：0543-3076999 免费救援热线：0543-3083119

即日起在京瑞雪佛兰4S店续保，除享电销价格外，还可迎六重大礼，更有机会抽取iPhone5。续保热线：0543-3089820